
 1 / 14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度 患者満足度調査報告 

(入院部門) 

調査対象 ： 当院への入院中の患者さん 

 

配布件数 ： ２５９件    回答件数 ： ２０９件 

 

調査実施日： 令和３年１１月１６日（火） 
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１．回答者 性別・年齢 

 

 

 

10歳未満 3.8% 10歳代 2.4%

20歳代 2.4%

30歳代 2.4%

40歳代 4.8%

50歳代 12.9%

60歳代 14.8%
70歳代 33.5%

80歳以上 21.5%

記載なし 1.4%
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２．病棟の設備・環境はいかがでしたか（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

34.4%

32.9%

45.5%

43.3%

34.0%

31.5%

37.3%

34.6%

33.5%

41.5%

39.7%

43.6%

39.7%

49.5%

39.2%

39.8%

13.9%

7.3%

3.8%

2.4%

6.2%

6.2%

11.5%

15.2%

1.9%

3.8%

0.3%

0.3%
2.4%

2.1%

16.3%

14.5%

11.0%

10.4%

20.1%

12.5%

9.6%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

テレビ・冷蔵庫

清掃

デイルーム

トイレ

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 記載なし
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3．看護師の対応について（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

67.5%

60.3%

52.6%

54.7%

66.5%

56.7%

74.6%

67.5%

26.3%

34.0%

27.3%

38.1%

26.8%

37.0%

20.1%

27.3%

1.0%

0.4%

1.4%

1.9%

1.7%

0.3%

0.5%

4.8%

5.3%

18.7%

7.3%

4.3%

4.5%

4.8%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入院中に全体として看護師の

対応はいかがですか

ご家族（大切な方）への看護師

の対応はいかがですか

わからないことは、気兼ねなく

質問できますか

看護師がいることで安心して

検査や治療が受けられますか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 記載なし
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４．主治医・担当医師について（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

67.0%

67.1%

71.3%

69.9%

19.6%

24.2%

15.3%

20.4%

2.9%

0.7%

2.4%

0.7%

10.5%

8.0%

11.0%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師の説明は納得

できるものでしたか

医師を信頼して治療を

受けられましたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 記載なし
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５．事務職員・他の職員について（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

61.3%

53.2%

62.3%

55.5%

52.5%

54.3%

32.7%

41.8%

25.3%

35.2%

33.8%

30.9%

3.0%

2.5%

2.5%

0.4%

0.6%

1.7%

0.6%

1.3%

3.0%

2.5%

9.3%

8.8%

13.1%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

清掃スタッフ等

看護補助者（青色の

ユニフォーム着用）

事務職員

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 接する機会なし
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６．食事の味付けはいかがですか（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

７．食事の献立はいかがですか（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

25.4%

18.0%

39.7%

50.5%

16.3%

15.2%

2.4%

3.5%

16.3%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 記載なし

27.8%

15.6%

35.4%

50.9%

16.3%

15.9%

2.9%

2.8%

17.7%

14.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 記載なし
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８．診断や治療内容等に対するご自身の意思が尊重されていると思いますか（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

 

40.7%

34.6%

40.7%

48.8%

2.4%

1.0%

16.3%

15.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う だいたい思う そう思えないことが多い 全く思えない 記載なし
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令和３年度 患者満足度調査報告 

(外来部門) 

調査対象 ： 当院外来通院中の患者さん 

 

配布件数 ： ６２３件  回答件数 ： ４７７件 

 

調査実施日： 令和３年１１月１６日（火） 
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１．回答者 年齢 

10歳未満

1.4%

10歳代

1.7%
20歳代

2.6%
30歳代

5.2%

40歳代

6.9%

50歳代

13.6%

60歳代

18.3%

70歳代

32.9%

80歳以上

16.7%

記載なし

0.7%
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２．予約者の診察待ち時間の感想（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

３．お支払いまでの待ち時間の感想（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

38.3%

27.4%

21.3%

21.7%

33.4%

39.6%

7.0%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

短い やや短い やや長い 長い

25.5%

19.6%

28.8%

33.5%

37.9%

40.7%

7.8%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

短い やや短い やや長い 長い
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４．採血の待ち時間の感想（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

５．医師の説明や対応はいかがでしたか（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

11.7%

11.4%

74.3%

62.8%

14.1%

24.3%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常にはやい はやい おそい 非常におそい

53.3%

54.5%

29.5%

26.2%

3.6%

3.2%

1.2%

0.4%

0.9%

1.6%

11.6%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 接する機会なし 記載なし
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６．看護師の説明や対応はいかがでしたか（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

７．案内職員の対応はいかがですか（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

41.0%

49.8%

32.2%

29.5%

1.9%

1.6%

0.2%

0.1%

4.8%

3.0%

19.8%

16.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 接する機会なし 記載なし

43.3%

37.2%

33.1%

30.7%

0.3%

1.1%

0.7%

0.5%

7.4%

10.2%

15.2%

20.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 接する機会なし 記載なし
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８．設備・環境について（上段：令和元年度 下段：令和３年度） 

 

47.1%

44.6%

52.4%

48.8%

50.3%

47.2%

46.2%

42.2%

40.9%

42.8%

37.9%

39.5%

37.6%

37.0%

41.2%

41.0%

4.0%

2.0%

0.9%

1.3%

1.4%

3.3%

3.1%

5.6%

0.2%

0.7%

0.1%

0.5%

0.4%

0.5%

0.2%

8.1%

10.3%

8.1%

10.3%

10.2%

12.1%

9.0%

10.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体的にこの病院には

満足していますか

院内の清掃はいきとどい

ていましたか

トイレは清潔で使いやす

いですか

診察室・検査室・トイレ

など案内表示は分かり

やすいものでしたか

非常に満足 やや満足 やや不満 非常に不満 記載なし


